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全一頁  
 

一、試利用拉氏轉換（Laplace transform） 

求解 ,7(0),0(0);044 −=′==−′+′′ yyyyty  其中
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二、設矩陣 
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 求 A的特徵值（eigenvalues）。（5 分） 
 求 A的特徵向量（eigenvectors）。（5 分） 
 求矩陣P及Λ，使得 1−Λ= PPA ，其中P及Λ均為 33× 矩陣，且Λ必須為對角矩  

陣（diagonal matrix）。（10 分） 

三、試求 dx
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之值。（20 分） 

四、設隨機變數（random variable）X 和 Y 的聯合機率密度函數（joint probability density 
function）為 
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定義 ][ ZE 為隨機變數 Z 的期望值（mean value）。求 
 ][ XE      （5 分） 
 ][YE      （5 分） 
 ][ 2XE     （5 分） 
 ][ YXE     （5 分） 

五、試求 ∫ +−
C

dzzxdyzydxzyx )cos( ，其中C 弧係由起點 )1,1,(1 至終點 )3,1,2(− 所定

義之直線線段。（20 分） 


